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  Riunione via zoom meeting, 17/06/2024 

 

Ordine del giorno 

1. Presentazione nuovi componenti del Consiglio Direttivo 

2. Nomina Vicepresidenti AMIS e Segretario-Tesoriere AMIS 

3. Deleghe ai Consiglieri AMIS 

4. Delegazione Campionati Mondiali di Dubai 11-17/10/2024 

5. Conferimento al Presidente dell’autorizzazione a confermare l’identità per il servizio PEC dell’Associazione in 

qualità di legale rappresentante 

6. Varie ed eventuali 

 

Presenti:  Leonardo Donato Patti (Presidente AMIS) 

Annalisa Avancini (Consigliere AMIS) 

Maria Teresa Conconi (Consigliere (AMIS) 

Paolo Gay (Consigliere AMIS) 

Luca Salis (Consigliere AMIS) 

Valeria Trapanese (Consigliere AMIS) 

Francesco Tiberi (Consigliere AMIS) 

 

Estensore:  Chiara Alfano (Segretaria AMIS) 

 
*********************************************************************** 

Il Consiglio Direttivo AMIS si riunisce alle ore 21:30 del 17 giugno per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine 

del giorno: 

 

1. Presentazione nuovi componenti del Consiglio Direttivo 

Il Presidente AMIS Patti passa la parola ai nuovi eletti Valeria Trapanese e Paolo Gay, i quali nel ringraziare per la fiducia 
ottenuta dai soci in fase elettiva si mettono a completa disposizione del Consiglio in base alle proprie competenze per 
continuare a migliorare il servizio offerto ai master dall’Associazione. 
 

2. Nomina Vicepresidenti AMIS e Segretario-Tesoriere AMIS 

Riprende la parola Patti e propone come Vice Presidente Vicario Luca Salis, come Vice Presidente Maria Teresa Conconi 

e come Segretario-Tesoriere Valeria Trapanese. 

Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità le nomine. 

 

3. Deleghe ai Consiglieri AMIS 

Il Presidente Patti propone di confermare le seguenti deleghe ai consiglieri: 

- allo studio e ricerca di nuove opportunità economiche ed organizzative a Francesco Tiberi, 

- alla comunicazione ed informazione a Maria Teresa Conconi, 

- all’organizzazione di raduni ed allenamenti a Luca Salis, 

- all’immagine e al coaching ad Annalisa Avancini, 

- all’attività agonistica per le gare a squadre e armi convenzionali a Paolo Gay. 

Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità tutte le deleghe. 

 

 

 Verbale C.D. AMIS n° 6/24 
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4. Convocazioni per i Campionati Mondiali di Dubai 11-17/10/2024 

Il Presidente Patti passa quindi alle proposte avanzate dai tre referenti d’arma contenenti i nominativi delle atlete e 

degli atleti da schierare per le prove individuali e a squadre dei Mondiali Master in programma a Dubai dall’11 al 17 

ottobre 2024. 

Alle ore 22:32 si collega alla riunione il Consigliere Luca Salis, che aggiornato su quanto discusso prima, ringrazia il 

Consiglio per la carica di Vice Presidente Vicario e la riconferma della delega a raduni ed allenamenti e conferma il suo 

benestare a quanto deciso nei precedenti punti dagli altri consiglieri. 

Il Consiglio Direttivo, dopo ampia discussione, approva all’unanimità i nominativi delle atlete e degli atleti presentati 

e propone di inviare ai possibili convocati la proposta di delegazione per raccogliere le adesioni prima della richiesta 

di autorizzazione ufficiale alla Federazione Italiana Scherma. 

 

5. Conferimento al Presidente dell’autorizzazione a confermare l’identità per il servizio PEC dell’Associazione 

in qualità di legale rappresentante 

Il Presidente Patti chiede che il Consiglio Direttivo lo autorizzi ufficialmente a confermare l’identità per il servizio PEC 

di Aruba dell’Associazione in qualità di legale rappresentante. 

Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità. 

 

6. Varie ed eventuali 

Prende la parola il Vice Presidente Conconi chiedendo al Consigliere Salis di valutare la possibilità di organizzare degli 
allenamenti pre-mondiali. Salis conferma la disponibilità ad organizzarli. 

 

***** 

Non essendoci altro da deliberare, il Presidente AMIS Patti dichiara concluso il Consiglio Direttivo AMIS alle ore 23:30. 

 

 

 

 Estensore        Presidente AMIS 

            Chiara Alfano  Leonardo Donato Patti 
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